AINIONYTHPIEEZ EEETAZEIZ I'" TAEHZ
HMEPHXZIOY ENIAIOY AYKEIOY
ZABBATO 4 IOYNIOY 2005
EEETAZOMENO MAGHMA:
ANAIITYEH E®APMOI'QN XE [IPOT'PAMMATIXZTIKO IEPIBAANON
TEXNONOT'IKHEX KATEYOYNZHX (KYKAOY IINHPO$OPIKHE KAI
YIIHPELIQN)

(o]
®EMA 1
A. 1. Noa ovopépete OVOUXOCTLKA T KPLIAPLA TIOU
IpEme L amopa i TnTo Vo LkavoroLe { Aol
aAydpLBuocg.
Movadeg 5
2. TJlolo xkpLthplo dev LkavomolLel O TIOPAKAT®

aAybpLBbuog KoL yiati;

S<0
'a I and 2 péxpt 10 pe BRua 0
S<—S+1I
TéNoG enmavaAnyng
Eup&vice S
Movadeg 5

B. No ypdyete oOTO0 TETPAOLO OAC TOV aplLlOud KaBeuLdg
and TLC HAPAKATWw mpotdoeic 1-5 ka1 SimAa tn Aéén
Zwotd, av clival ocwotn, 5§ tn Aéén AaBog¢, av clival

AavOaouévn.

1. H ztofivéunon eivalr pLa omd T1TLg PaoLlkEC
AgLtToupylec enl Twv doudv dedouévwv.

2. Ta oTolyela evda Il voko umopoUv Vo
amoTeAOUVTOL ard dedouéva dLaQoOPET LKOU

TUnovu.



3. Eva uvnonpdypopupa umopel va koAsitoal oamd Evo
dANo vunonmpoypoapua N and 1o KUpLo nNpdypouud.

4. Y1tnv enovoAnnt Lk dourn '0co .. EmavéAape dev
vvwplloupe €k TV IOPOTEP®V TO NANBOC Twv
ETIAVOANT EWDV .

5. Kat& 1tnv €kT1éAcgon evog mpoypduuatoc urmopel va
OAA& (el n TLUN Kol O TUMNOC MLAC peTtaBAnTAC.

Movadeg 10

T'. Avetal 10 mopok&Tw TUAUA aAyopiBuou:

S «< 0

T'ta I ond 2 péxpt 100 pe PRpoa 2
S «— S + I

TéNoG emavaAnyng

Epebvioce S

1. No petarpanseil og LoodUvauo pe xenon tng doung
'Oco .. Enavadafe

Movadeg 5

2. No petoatpamnel oe LoodUvoapo pe xpnon tng doung
apXf_enavaAnyng.. péxpLg_otou.

Movadeg 5

A. Noa ypdlete TLC TUHPOKAT® PAONUATLKEC ekepdoeLlC OF
TNQETA :

5X-3Y
1.  A-B
Movadeg 3



X* ¥
Movadeg 3

Na vyodwete o100 TETPAOLO OCOAC¢ TOUC aplLBuoUC TnC
ZtgAne A kol dSlmAa 1O Yypduua tng ZtnAng B mou
avtiotolxel owotd. Xtn ZtnAn B undpxet Eva
EIIITIAEOV OTOLXELO.

ZTAAn A ZTtAAn B
Eidog¢ espappoyadv TAoocoeg
1. emioTnuovVLKEC a. COBOL
2. SUIOPLKEC— EMLYXELPNOLAKEC p. LISP
3. TexvntAc vonuoouUuvncg Y.
FORTRAN
4. YEV LKAC xpnonc—| &. PASCAL
exnaldevuonc
e. JAVA
Movadeg 4
®EMA 20
AlveTtal TO0 HTHPUK&Tw TPUAPX TPOYEAUUXTOC KOl HLld
ocuv&pIinon:
AL&Roaoce K
L « 2
A« 1

Oco A < 8 smavaAiofe
Av KMOD L = 0 1ét1¢
X « Fun(d, L)
QAN LQDC

X <~ A + L
TENOG_ OV



Eup&vice L, A, X

A« A+ 2

L« L +1
TéNOGC emav&Anyng

suvdptnon Fun (B, A) : Aképald
MeTaPANTEC
Axépalec: B, A
ApXD
Fun < (B + A) DIV 2
TEAOGC OUVAPTINONG.

No  yp&tyete oTo tTetp&dLd  ocag  TLQ  TLPEC  TWV
petafAntov L, A, X, O6ODwg outég eKTUnoOvovial og K&Oe
emovaAnyn, otav yia €l{codo ddcouue tnv TLiun 10.

Movadeg 20

GEMA 3o

AlveTal nivoakoag A[N] AKEQA LWV  KOL BeT LKAV
apLOudv, kxobhc kol mnivoakag B[N-1] mpooayuoT KOV KL
BeT LKOV apLlOuLV.

Noa vpoaeesl oAydbplBuog, O omolog va egAéyxel v
k&Be otolxelo B[i] elvalL o péococ b6pog TV otolxelwv
Afi] kool  A[i+1], Onaadh aov  B[i] = (A[1] +
Ali+1]) /2.

Ye meplntwon mou LoxUel, 16Te Vo sppavidletoal TO
unvupa «O mivoakoag B elval o T1Tpéxwv Péocog TOU A»,
dLapopeT LKA Vo supaviletal 1o uhRvuua «O mivakoac B
dev glval O Tpéxwv PECOC TOU A».



T'ia nmap&de Lyuo:

Eotw 61l T otolxeloa Tou mivaka A eival:
i, 3, 5, 10, 15
kKal 6Tl T otolxela tou mivaka B eivol:
2, 4, 7.5, 12.5.

Téte o oaAydbplLBuoc HBa epepaviocel 10 pRvupa «O

I {vaxrog B elval o TpéXwv uécog TOU A», dLoTL 2 =
(1+3) /2, (3+5) /2, 7.5= (5+10)/2, 12.5=(10+15)/2.
Movadeg 20

®EMA 4o

' éva dLaywviopd ouppetéxouv 100 vmoyneoLoL. Kd&be
unnoYneLog dLaywviletal oe 50 e€pwTthoelg TOAAAIANC
ETILAOYNC.

Noa avoantUéete oaAyopLOUO MTOU Vo KAVEL TA MTUPUKAT®:

o. Not KaToaxwpe { oe Iivaro ATI[100,50] T
QATOTEAEOUATO TWV anovInoswv Tou K&Oe unoyneiou
coe k&Oe epdTnon. K&Be katayxdpnon umopel vo eivol
pévo pla amd TLC TUPAKATW:

i. X ov gilval cwoty n an&vinon
ii. A ov gival AavBaouévn n an&vinon Kol
iii. & av o uvnoyneLog dev an&vinoe.
No yvivetal éAeyxoc Twv dedouévwev e€Loddou.
Movadeg 4

B. No Ppploxkel xol voa TUOOVEL TOUC aplBuolc 1wV
EPWTNOEWY TIOU ToEOoUCLAlOoUV TO WPeyoAUTepo PRabud
duokoAilag, Oniaadny £éxouv TO uLkpdTEPO TANBOC
CWOTOV AIOXVTINOEWV .

Movadeg 10

Y. Av x&Be I Pabporoveltoal pe 2 povadeg, x&Oe A ue



L

-1 povdda kol k&Oe & pe 0 povéadeg td1E

i.

ii.

No  dnuioupyvel £V povod LACTaTO I iVvaKo
BAG®[1007, xk&O¢€ ortolLxelo TOU oriolou Slo'
IepLEXEL QVILOTOLYXO TIn OUVOALKN PRoabBuoloyia
evoc unmoynelou.

Movadeg 4
No tunmedvel T10 T1mANBog Twv vunoyneiwv 1mou
OUVKEVTpwoV PRabuoloylia peyoaAttepn amnd 50.

Movadeg 2



AtTavTioeig

OEMA 1

A. 1. Zx. BiBAio oA 25,26
1. Eicodog (input).
2. 'E¢odog (output).

3. KaBopioTikétnTa (definiteness).

4. MNepartétnra (finiteness).

5. AtroteAeopaTtikoTnTa (effectiveness).

2. Tng epatdTNTAG, €TTEION N eTTAVAANWN €Xel Bripa 0 dev

TEPUATICETAI TTOTE.

1. 2 2. N3. 2 4. 2 5 A

1.

NMPOrPAMMA AGPOIZMA
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: s,i
APXH
s<--0
i <--2
020 i<=100 ENMANAAABE
S <-- s+i
| <--i+2
TEAOXZ _ENANAAHWHX
FPAYE s
TEAOZ_NPOIrPAMMATOZ

NMPOrPAMMA AOPOIZMA
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: s,i
APXH
s<--0
i<--0
020 <100 ENANAAABE
i <--i+2
S <-- sti
TEAOZ _ENANAAHWHX
F’PAWYE s
TEAOZ_NMPOIrPAMMATOX



2,

MPOrPAMMA AGPOIZMA
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: s,i
APXH
s<--0
| <--2
APXH_EMNANAAHWHX
S <-- s+i
| <--i+2
MEXPIZ_OTOY i>100
FPAWYE s
TEAOZ_INPOIrPAMMATOXZ

A.
1. (5X-3Y)/(A-B"2)

2. T_P(X*2-Y"2)

E.

1<->y
2<->a
3<->
4<->5

NMPOrPAMMA AGPOIZMA
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: s,i
APXH
s<-0
i<--0
APXH_ENANAAHWHXZ
i <--i+2
S <-- sti
MEXPIZ_OTOY i>=100
FPAWYE s
TEAOZ_NPOrPAMMATOXZ



OEMA 20

KYPIQZ NPOrPAMMA IYNAPTHIH EKTYNNZIEIX
K L A X B D Fun L|A|X
10
2 1
11 eravah ! 2 1
l al 3 | 3 | 1 21 [ 1
21 TTavd Anun 4 5 5 3|3 |6
3 sTavdAnun 5 7 9 4 15|89
; 7 5 ]
4n erravdAnpn P 5 P E 71
Exktutrwoeig: 2 1 1
3 36
4 59
5 76
OEMA 3o

AAyOpIBuog lMivakeg
Aedopéva // A[N], B[N-1]//
Flag«—AAn6ng
[—1
Ooo (1<=N-1) KAI (flag=AANnBn¢) eravaAape
Av B[i][<>(A[Il+A[I+1])/2 167€
Flag=Weudnig
ANNIWG
[«—1+1
TéNoG_av
TEéNOG_etTAVAANWNG
Av flag=AAnBNg 16T1E
Epgpadvioe * O trivakag B gival o Tpéxwv péoog tou A’
ANIWG
Epgpadvioe ‘O trivakag B dev gival o Tpéxwy péoog Tou A’
TéNoG_av
TéNog Mivakeg



OEMA 40
AAyOpIBuoG Alaywviouog
MNaiamd 1 yéxpr 100
MNa j atrd 1 uéxpr 50
Apxn emavaAnyng
paye ‘Awoe Tnv atmrdvrnon Tou ‘i,’'utroyngiou’
Mpaye ‘Ztnv ‘,j, Epwtnon (N-O-=)
AiGBaoce X
Méxpig_otou (X="2") H (X="/\') H (X="=")
AlM[i,j] «X
TéNOG_etTavaAnyng
TENOG_eTTavaANWNg
MNa jammd 1 uéxpr 50
[MARBo¢[j]«0
[Na 1 atmd 1 yéxpr 100
Av Al[i,j]='Y 16T1¢
[MARBog[j]=IARBOC][j]+1
TéANOG_av
TéNOG_etTTavaAnyng
TENOG_eTTavaAnWNg
MIN<—TTAAB0g[1]
MNa i atd 2 yexpt 50
Av MANBog1I]<MIN T16T1E
MIN<—TIAAB0]i]
TéNOG_av
TéNOG_etTavaAnywng
paye  EpwTnoelg ue 1o peyaAuTEPO BaBuS dUoKOoAIag
MNa jammd 1 uéxpr 50
Av MNAARBog[j]=MIN 16T1¢



PAYE |
TéNOG_av
TENOG_eTTavAANWNG
MNa | atmé 1 péxpr 100
BAO[i] <0
MNadJ amd 1 péxpr 50
Av Al[i,,j]='2 1o1¢
BAOQ[i]— BAQJi]+2
ANIwg_av AlT[i,,j]="/\ 161¢
BAO[i]— BAQIi]-1
TéNoG_av
TENOG_eTTavAANWNG
TéNOG_etTavaAnyng
MeTpnTrG«—0
MNa | amd 1 péxpr 100
Av BAQJi]>50 1oT1¢
MeTpnTAG—MeTpnTNG+1
TéNOG_av
TéNOG_etTavaAnyng
pawe ‘Ytrownoiol Tou EAaBav BaBuod peyaAutepo Tou 50 °, MeTpnTig
TéNoG_AAyopiBuou

EmpéAcia: Kapaykouvng AnuRTpng



